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Schwierigkeitsstufe

Zeit: ca. 10 - 15 Minuten pro Modell

einfach

Z301K012

Anleitung   Schlüsselanhänger Ornament

Verwendetes Material ( je Modell ca. 10 cm): Artikelnummer: Menge:
Schlüsselanhänger blau:

Bastelkordel, auf Spule, ca. ø 4 mm x 40 m, blau = ca. 100 cm pro Modell 671755 1

Schlüsselanhänger regenbogenfarben:

Bastelkordel, auf Spule, ca. ø 4 mm x 40 m, regenbogenfarben = ca. 100 cm pro Modell 671777 1

Schlüsselanhänger pink:

Bastelkordel, auf Spule, ca. ø 4 mm x 40 m, pink = ca. 100 cm pro Modell 671744 1

Kongoperlen, ca. ø 9 mm, Bohrung: ca. 4 mm, ca. 1000er-Set, regenbogenfarben 
= je 5 Perlen pro Modell 671674 1

Schlüsselringe, silberfarben, Außen-ø ca. 24 mm, 100 Stück = je 1 Schlüsselring pro Modell 818306 1

Schlüsselringe, silberfarben, Außen-ø ca. 20 mm, 100 Stück 818292 alternativ

Benötigtes Werkzeug:
Unterlage, Maßband, Lineal, Schere, Messer, Feuerzeug

Anleitung:

1. Von der blauen Bastelkordel ca. 100 cm abtrennen. Die Enden 
der Kordel mit Feuerzeug „verkleben“. Das heißt Kordelende kurz 
an die Flamme halten, Kordelende auf Metallteil der Schere 
drücken. Achtung! Kordel wird heiß.
Im Verhältnis die Bastelkordel 80 cm/20 cm zu einer Schlaufe 
zusammenlegen. Das kurze Ende sollten rechts liegen. 

2. Die entstandene Schlaufe 
nach hinten durch den Schlüs-
selring führen.

3. Die Kordelenden von oben 
durch die Schlaufe fädeln und 
festziehen.

Achtung!

Achtung! Umgang mit dem Feuerzeug nur 
unter Aufsicht! Bastelkordel wird beim 
Erhitzen heiß. Im erhitzten Zustand, Druck 
auf die Kordel nur mit einer Schere oder 
Messer ausüben, nicht berühren.
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4. Das linke Kordelende unter 
die beiden Schnüre, hinter 
den Schlüsselring legen und 
wieder nach vorne führen.

7. Beide Kordelenden von oben mittig durch die Öffnung nach hinten führen. 

8. Perlen auf die Kordelenden fädeln.

10. Kordelenden erhitzen.

5. Kordel im Uhrzeigersinn, im 
Inneren der Schlaufe anlegen 
und wiederum hinter und um 
den Schlüsselring führen.

11. Erhitzte Enden auf das Metall der Schere drücken. 
Achtung! Kordel wird heiß.

6. Noch zwei Mal wie beschrieben zwei Schlaufen legen, bis 
mittig eine schmale Öffnung entstanden ist. 

9. Kordelenden auf gewünschte Länge abschneiden.

12. Durch die „Verklebung“ 
werden die Perlen auf der 
Schnur gehalten.

Viel Spaß bei der Umsetzung wünscht das OPITEC-Kreativteam!


